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В процессе изготовления книжек-малышек можно реализовывать следующие 

задачи: 

1. Развитие связной речи (где ребенок проговаривает что он делает и как) 

2. Совершенствование уровня накопленных практических навыков через 

продуктивную деятельность (работа с клеем и ножницами) 

3. Развитие мелкой моторики рук 

4. Формирование умения подбирать соответствующий материал для заготовок 

(картинки, стихи, загадки, пословицы); аргументирование своего выбора 

5. Проявление интереса к созданию собственных книг 

6. Продолжение воспитания дружеских взаимоотношений, умение работать в паре. 

7. Воспитание эстетического вкуса 

Материалы: листы А4 (цветные, белые); ножницы; клей; цветные карандаши; 

иллюстрации из сказки Маша и Медведь. 

 

ХОД ЗАНЯТИЯ: 

 

Для  изготовления книжки-малышки «Маша и Медведь" нам понадобиться 

половинка  (цветного или белого) листа А4, которую затем мы сложили пополам, что 

бы получилась книжечка. 

 

Затем детки приступают к изготовлению обложки для своей книги. Каждый 

рисовал всё что он хотел или приклеивал вырезанную готовую картинку, а именно 

иллюстрацию к содержанию своей книги. 

 

После того как все детки закончили изготавливать обложку, мы приступили к 

самой интересной части нашей работы - названию книги. 

Дети вырезали или писали название книжки-малышки «Маша и Медведь» 

 

После окончания изготовления обложки, началась самая позитивная, смешная и 

очень милая часть - придумывание самого рассказа для книги. Малыши, по очереди 

придумывали интересные рассказы о приключениях Маши и Медведя. 

 

Самое главное то, что детям самим очень понравилось придумывать истории, 

создавать иллюстрации и делать свою собственную книгу. 

Можно сказать, что это не только просто урок рисования или развития речи, но и 

своего рода игра. Игра от которой дети были в восторге, в которую они вложили 

душу и воображение. 

 

И конечно же было очень приятно видеть счастливые лица родителей, когда они 

брали в руки наши "Книжки-малышки", читали их, и так искренне смеялись и 

улыбались. 

Родители были приятно удивлены нашей идеей с книжками, которые мы сохраним 

на долгие годы, ведь они будут находиться в портфолио у каждого ребенка. 

Думаю, что и самим детям, и их родителям будет интересно и радостно вновь 

просматривать эти книжки-малышки, даже спустя много лет! 

Фото занятия для портфолио. 


